

服从大局，聚力抗疫

——致全体教职工的倡议书

全体教职工：

目前，我区发生区外输入性疫情并引发续发本土病例，呈现传染性强、传播速度快、波及范围广等特点。随着冬季来临，气温下降、年终人员流动性增大，使疫情传播风险加大。现在疫情防控正处在爬坡过坎、不进则退的关键点、转折点。为进一步做好疫情防控工作，坚持科学防控、依法防控、全面防控，确保广大师生的生命安全和身体健康，现向全体教职工提出以下倡议：

一、提高政治站位，树立战胜疫情的坚定信心

全体教职工要切实增强政治敏锐性，提高政治站位，充分认识疫情的严峻形势，坚决贯彻落实习近平总书记关于疫情防控的一系列指示精神，迅速把思想和行动统一到自治区党委和学校党委的统一部署上来，严格按照学校的防控工作安排，积极参与配合学校疫情防控工作，落细落实疫情防控工作要求。要保持一颗平常心，科学防疫，不造谣，不信谣，不传谣，不恐慌，不添乱，一切信息要以官方报道为主，认真学习防疫知识，要有坚定战胜疫情的强大信心。

二、严格遵守纪律，肩负战胜疫情的责任担当

全体教职工要严格遵守各项纪律要求，管好自己和家人，无条件服从、配合辖区核酸检测有关工作安排，不得擅自外出，严格遵守、有序配合核酸检测、隔离观察、区域封控查验健康信息等疫情防控措施，听从指挥，相互体谅，遵守公德，文明有礼；服从学校的各项工作安排，坚持“以学生为中心”的理念，关心爱护学生，体现宁职人良好的精神风貌；党员干部要坚决扛起疫情防控的政治责任，带头当先锋做表率，积极下沉一线，主动投身各项疫情防控工作中，让党旗高高飘扬在防控疫情斗争第一线！

三、做好科学防护，筑牢个人和学校的健康防线

全体教职工要牢固树立“每个人都是自己健康第一责任人”的理念，切实提高自我防控意识，以积极的心态面对防疫工作，增强自身免疫力。养成勤洗手、常通风、戴口罩、多锻炼、少熬夜、用公筷等健康文明生活方式，增强体质和免疫力。自觉并督促家人做好个人防护，尽量减少不必要的出行，避免到封闭、空气不流通的公众场所和人员密集的地方，出门前务必测量体温、佩戴口罩，做好个人防护，在电梯间、餐厅、公共场所等高危环境里佩戴口罩，保持安全距离。各级领导干部要主动关心教职工及家属的身体状况，教育引导教职工，发现疫情要主动报告、主动隔离、主动就诊。主动关心关爱如保卫处、校医室、餐厅等在岗一线职工，为他们做好保障支撑和心理疏导，对遇到困难的教职工及时予以关爱、帮助。

四、合理安排时间，充实高效过好居家学习生活

当前阶段，居家是最好的防护和最大的安全，也是对战胜疫情最大的贡献。全体教职工要合理利用好这段时间，在家安心防控疫情，进一步合理规划教学和工作，潜心读书，丰富知识，钻研业务；立足本职岗位，充分利用腾讯会议、学习通等平台做好线上教学工作，关心关爱学生，营造良好的线上学习氛围；通过微信、QQ、电子邮件等平台开展线上办公工作；自觉遵守防控规定，从我做起、从点滴做起，身体力行做好个人防护，结合自身专业和特长，为疫情防控贡献自己的力量。除留校人员和疫情防控工作人员外，请各位教职工暂不要返校，减轻学校疫情防控工作压力。

五、保持良好心态，传播抗击疫情正能量

不传播未经官方部门确认的消息，保持平静心态，不要恐慌，理智应对各个渠道的信息。在疫情面前保持稳定情绪，不畏惧、不信谣、不传谣。党员领导干部、青年教职工等群体充分发挥表率作用，传播抗击疫情正能量。各部门、各院系要加强舆论宣传引导，通过学校官网、公众号、微信等平台加大宣传教育的力度、广度和深度，把疫情形势讲清楚，把法律责任讲清楚，把防疫常识讲清楚，让全体师生明形势、知义务、强责任，夯实疫情防控群众基础。

战“疫”还在继续，防控不能松懈。让我们继续保持高度警惕，坚决克服麻痹思想、厌战情绪和侥幸心理，慎终如始落实落

细各项防控措施，以高度的政治站位和责任担当，认真防控、科学应对，齐心协力、共克时艰，织密织牢学校疫情防控网，筑牢疫情防控堡垒！

最后，衷心祝愿全体教职工身体健康，阖家幸福康泰！

组织人事部 工会

2021年11月6日